



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 15 Οκτωβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ομιλία του δημάρχου Παν. Μαργέτη στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς – Στο επίκεντρο η Βιομηχανική Ζώνη Μεγάρων.

Στη διευρυμένη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς παρευρέθηκε ως προσκεκλημένος ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, συνοδευόμενος από τον αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, Βασίλη Σάλτα, τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024.

Στη συνεδρίαση, μεταξύ άλλων θεμάτων ημερήσιας διάταξης, έγινε συζήτηση και για τα βιομηχανικά πάρκα Αττικής, παρούσης και της Γενικής Γραμματέως Βιομηχανίας κ. Βασιλικής Λοϊζου, η οποία έκανε και την εισήγηση. Μεταξύ άλλων ομιλητών, τον λόγο έλαβε και ο δήμαρχος, Παναγιώτης Μαργέτης, επισημαίνοντας ότι «είναι πολύ σημαντικό για τον Δήμο Μεγαρέων η συνεργασία που ξεκίνησε εδώ και λίγες εβδομάδες με το Επιμελητήριο Πειραιώς. Θεωρούμε ότι η στήριξη και η ανάπτυξη της βιομηχανικής ζώνης είναι κομβικής σημασίας. Επίσης, θεωρούμε ότι η αποτύπωση και καταγραφή των δραστηριοτήτων και των επιχειρήσεων της βιομηχανικής θα αποτελέσει σημαντικό εργαλείο για να σχεδιάσουμε ένα master plan για όλη την περιοχή. Ωστόσο θα τα δούμε όλα από κοινού, καθώς η υιοθέτηση της βιομηχανικής ζώνης από το ΕΒΕΠ είναι ένας παράγοντας που θα μας βοηθήσει αφού θα «ανοίξει πόρτες»».

Στη συνέχεια ο κ. Μαργέτης αναφερόμενος προς τη Γ.Γ Βιομηχανίας, κ. Λοϊζου, εξέφρασε την έκπληξή του, καθώς στην εισήγησή της ανέφερε πως στον χάρτη του Υπουργείου δεν υπάρχουν τα Μέγαρα ως Δήμος με Βιομηχανικό Πάρκο. «Μας ισοπεδώσατε με αυτήν σας τη δήλωση κυρία Γενική Γραμματέα», δήλωσε και συνέχισε. «Δεν ξέρω ποιος έχει την ευθύνη γι' αυτό, αλλά είναι απορίας άξιο πώς γίνεται να υπάρχουν 60 εγκατεστημένες επιχειρήσεις με άδεια λειτουργίας και να μην υπάρχει η περιοχή στον χάρτη του Υπουργείου. Αυτό θα πρέπει να συζητηθεί για να μπορέσουμε με τη βοήθεια του ΕΒΕΠ να ενταχθεί στον χάρτη», κατέληξε επί του θέματος.

Τέλος, αναφέρθηκε και στο θέμα παραγραφής των εισφορών σε χρήμα, οι οποίες θα ήταν ανταποδοτικού χαρακτήρα και η απώλειά τους σημαίνει πως χάνεται η ευκαιρία πραγματοποίησης έργων υποδομής στην περιοχή. «Ίσως και με την παρέμβαση του Υπουργείου να μπορέσει να γίνει μία νομοθετική ρύθμιση

ενδεχομένως, που θα δίδει το δικαίωμα με άμεσο ή έμμεσο τρόπο να εισπραχθούν αυτά τα χρήματα», πρότεινε ο κ. Μαργέτης, ευχαριστώντας τον Πρόεδρο, κ. Βασίλη Κορκίδη, τα Μέλη του ΔΣ και τα Μέλη του ΕΒΕΠ.

Με το τέλος της συνεδρίασης και με τα όσα ενδιαφέροντα ακούστηκαν με αφορμή τα βιομηχανικά πάρκα Αττικής και τη βιομηχανική ζώνη Μεγάρων, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μεγαρέων, Βασίλης Σάλτας, δήλωσε: «Κάθε προσπάθεια που γίνεται για τη βιομηχανική ζώνη και κάθε συνεργασία είναι αποδεκτή από εμάς και θα είμαστε συμμετοχοί. Η βιομηχανική ζώνη στα Μέγαρα έχει ζωή από το 1984 και το ρυμοτομικό της από το 2008. Για να μην είμαστε στον χάρτη μάλλον δεν είναι σωστή η συνταγή. Κι αυτό θα παλέψουμε ως νέα Διοίκηση. Ν' αλλάξουμε τη συνταγή. Να φτιάξουμε ένα ολιστικό σχέδιο για τη βιομηχανική ζώνη σε συνεργασία με όλα τα αρμόδια Υπουργεία. Η ανάπτυξη δεν έχει μόνο τουρισμό, έχει τα πάντα. Άρα και το κομμάτι της βιομηχανικής ζώνης πρέπει να το αναπτύξουμε για να δημιουργηθούν συνθήκες ευοίωνου μέλλοντος για τους επιστήμονες και τα παιδιά του τόπου μας».

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν μεταξύ πολλών άλλων και ο δήμαρχος Ασπροπύργου, Γιάννης Ηλίας, και ο πρόεδρος φορέα για την ανάπτυξη της ΒΙΠΕ Μεγάρων, Δημήτρης Κασσιμάτης, ο οποίος μίλησε για την έλλειψη υποδομών της περιοχής και τα έργα τα οποία πρέπει να γίνουν για να οδηγήσουν στην αναπτυξιακή της προοπτική.